
Το διάστημα που μεσολάβησε από την ανοιχτή συνέλευση της Πρωτοβουλίας στις 20/12/18 μέχρι σήμερα
μαζί και με άλλους αγωνιστές που εκδήλωσαν ενδιαφέρον στην πορεία, συζητήσαμε για τη δυνατότητα
παρέμβασης στις γειτονιές μας.

Κοινή διαπίστωση όλων μας ήταν ότι η πραγματικότητα που έχει επιβληθεί, από κυβέρνηση και Ε.Ε με την
χειροτέρευση των όρων και των συνθηκών ζωής μας, γίνεται επιτακτική και απαραίτητη η ενιαία
και συγκροτημένη έκφραση ενός ανατρεπτικού ριζοσπαστικού δυναμικού, που με μαζικούς
όρους θα υπερασπίζεται τις σύγχρονες κοινωνικές ανάγκες και το δικαίωμα για βελτίωση της
ζωής στην πόλη απέναντι στη βαρβαρότητα του μνημονιακού μονόδρομου.

Γι’ αυτό επιβάλλεται η ανάπτυξη κινημάτων που θα υπερασπίζονται το δικαίωμα στους
ελεύθερους χώρους και στο καθαρό περιβάλλον, την αξιοπρεπή και ασφαλή διαβίωση,
απέναντι στις επιδιώξεις του μικρού και μεγάλου κεφαλαίου για κερδοσκοπία και
εμπορευματοποίηση.

Η σημερινή Δημοτική αρχή δεν μπορεί να ανταποκριθεί σε αυτό το καθήκον, όσο δεσμεύεται από την
κυβερνητική πολιτική, όσο δεν απομακρύνεται από την αντίληψη του «παίρνω ότι με αφήνουν να πάρω»
και όσο συμβιβάζεται με τη διαχείριση της ακραίας φτώχειας ώς άλλοθι και ώς κεντρική γραμμή για να
συγκροτήσει το αφήγημα της δήθεν «αριστερής πολιτικής» της.

Δεν μας ικανοποιεί να μένουμε στην καταγγελία και να παραμένουμε ακίνδυνο και γραφικό,
ντεκόρ μιάς κάλπικης πολυφωνίας. Θέλουμε να συμβάλλουμε στον εντοπισμό, τη λύση και την
ανάδειξη προβλημάτων που απασχολούν την εργατική οικογένεια της πόλης και να βοηθήσουμε στη
συγκρότηση εκείνων των δυνάμεων που θα διεκδικήσουν με μαζικούς όρους και σε σύγκρουση με
συμφέροντα και θεσμούς τις πραγματικές και σύγχρονες ανάγκες.

Σε αυτή την προσπάθεια θέση και λόγο έχουν οι αγωνιστές και οι αγωνίστριες που βρίσκονται στην πρώτη
γραμμή του αγώνα για να αλλάξει η ζωή στην πόλη.

Από τους αγώνες για το οριστικό κλείσιμο της ΔΕΗ και της απόδοσης του χώρου στο λαό της, την
διεκδίκηση των Λιπασμάτων από τα αρπακτικά των τραπεζών και των σαλταδόρων του κεφαλαίου, μέχρι
τον αγώνα για το σταμάτημα της επέκτασης του τσιμέντου και την αναδάσωση του ορεινού όγκου της
πόλης και του δικαιώματος στην ελεύθερη διέλευση στα πεζοδρόμιά της.

Θέση και λόγο έχουν αντιφασίστες αγωνιστές και αγωνίστριες, συγκροτημένες συλλογικότητες της
πόλης, πολιτικές και κινηματικές που βρίσκονται στην ίδια πλευρά του προβληματισμού και της
αντίληψης και έχουν κάθε λόγο να συμβάλλουν σε μία τέτοια διαδικασία συσπείρωσης.

Σας καλούμε στην Ιδρυτική μας Συνέλευση για να συζητήσουμε και να αποτυπώσουμε το
πλαίσιο αρχών, τα χαρακτηριστικά, το όνομα και τις πρωτοβουλίες που θα πάρουμε το
επόμενο διάστημα.

Δημοτ. Θέατρο «Αντ. Σαμαράκης» Κυριακή 10/02/2019 και ώρα 6:30 μμ.
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